



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 10, DE 20 DE MAIO DE 2022
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO
ÁREAS: Produção Industrial

O (A) DIRETOR(A)-GERAL DO CAMPUS SAMAMBAIA, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília, nomeado pela Portaria nº. 567, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União, em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pela Portaria nº 844, de 07 de abril de 2017, torna público a retificação ao Edital que norteará o Processo Seletivo Simplificado de contratação por tempo determinado de professor substituto, nos termos da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, no que for pertinente.

I. Onde se lê:

2.1. Da Área de Atuação, dos Requisitos, das Vagas e do Regime de Trabalho:

Área de Atuação	Requisitos	Vagas	Regime de Trabalho
Língua Portuguesa	Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso de nível superior em arquitetura e urbanismo, design de produtos, design de interiores, engenharia de produção e gestão da produção, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação - MEC.	01	40 (quarenta) horas semanais

II. Leia-se:

2.1. Da Área de Atuação, dos Requisitos, das Vagas e do Regime de Trabalho:

Área de Atuação	Requisitos	Vagas	Regime de Trabalho
Produção Industrial	Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso de nível superior em arquitetura e urbanismo, design de produtos, design de interiores, engenharia de produção e gestão da produção, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação - MEC.	01	40 (quarenta) horas semanais

Assinado eletronicamente

PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO

DIRETOR(A) GERAL DO CAMPUS SAMAMABAIA

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Silva Ribeiro**, DIRETOR GERAL - CD2 - DGSA, em 09/01/2023 13:18:25.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/01/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 433683

Código de Autenticação: fcf15f229f



Campus Samambaia
Rodovia DF-460 - Subcentro Leste,
Complexo Boca da Mata, Lote 01, None,
None, SAMAMBAIA / DF, CEP 72.304-300